Již delší dobu jsem si pohrával s myšlenkou, že bych velice rád na někoho delegoval funkci teamleadera České reprezentace pro Eurotrial a sám zůstal „jenom“ závodníkem, ale nechtěl jsem narušit „funkčnost“ celého týmu (zkrátka nechat tým ve štychu) a hlavně nebyl nikdo jiný. 
Pak ale přišlo vyhlášení v Polevsku, „nabitá“ schůzka účastníků Eurotrialu 2008 a nezájem spousty posádek. Tehdy jsem se zařekl, že i těm 7 účastníkům poskytnu stejný servis, jako kdyby jich bylo 15 a ukážu ostatním, že ten, kdo jede na Mistrovství Evropy a reprezentuje Českou republiku to nedělá kvůli mně, ale kvůli tomu, že chce reprezentovat (sebe, republiku, offroad, atd.).

Ovšem na základě informace, že dalších 5 posádek podmiňuje svou účast na Eurotrialu 2008 v Norsku tím, že teamleaderem nebudu já, a vzhledem k tomu, že mou prioritou č.1 byl a je velký a fungující reprezentační tým, rezignuji na pozici teamleadera Českého národního týmu pro Eurotrial 2008. 
Tuto funkci bude na Eurotrialu v Norsku zajišťovat Choroš se svým týmem, stejně, jako veškerou přípravu a organizaci národního týmu před vlastním mistrovstvím. 

Já zůstávám členem Eurotrial Committee jako zástupcem České republiky (eurotrialové kongresy, pravidla a předpisy) a nositelem delegace ČR k pořádání Eurotrialu 2011. 
Tímto mým rozhodnutím se ČR zařadí po bok mnoha jiných států, kde teamleader je „nejezdícím kapitánem“ profesionálně se věnující organizaci celého týmu. 

Já mu popřeji mnoho zdaru v řízení Českého národního týmu a doufám, že rozjetý směr k úspěchům a značný kredit české reprezentace v očích ostatních států bude ještě zesílen a upevněn. 
Mým největším teamleaderovským přáním nikdy nebyl zisk jednotlivého titulu Mistra Evropy, i když dva tituly a jedno druhé místo jsou krásným úspěchem českých závodníků, ale vítězství České republiky v poháru národů. Toho jsem se jako teamleader v minulých 4 letech nedočkal a tak doufám, že se pod Chorošovým vedením česká reprezentace k této metě zase o kus přiblíží.

Marek Michal

P.S. Největší radost z mého rozhodnutí měli moji blízcí, kteří viděli, že v San Marinu to už bylo na hranici lidských možností zvládnout obě funkce (závodník a teamleader) a následnou psychickou nepohodu pociťovali hlavně oni.

